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ATA N°3 5/2022
Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de setembro de 2022, aos nove dias do mês de setembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António Rossetti.
deixando de comparecer os vereadores Fábio José Scalon e Sérgio Domingos Rampim e os
demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 30 de
agosto de 2022, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente,
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°39/2022, que
solicita a instalação de aparelhos para academia ao ar livre nos bairros Flamboyant e Jardim
Fama, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete
Coelho Pinto; explicou que seu objetivo é que todos os bairros tenham academia ao ar livre, pois
academia é muito importante para a saúde da população e tendo próximo incentiva a pratica de
exercícios. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°40/2022, que
solicita providências no sentido de efetuar uma reforma no velório municipal, principalmente a
troca de piso. após ser lida foi colocada foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr, Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°41/2022, que solicita restauração da estátua do Cristo
Redentor, localizada na entrada da cidade, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°42/2022, que solicita ampliação e reforma
do Centro de Saúde local, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr, Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°43/2022, que solicita a construção de lombada na avenida 09
de julho, nas proximidades do número 341, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°44/2022, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°25/2022, que
solicita cópia do edital completo do concurso público realizado no ano de 2011, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada/a iratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez
os comunicado s/í inaisí, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.
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